



JEDINICAMA LOKALNE SAMOUPRAVE  
n/r gradonačelnicima i načelnicima

Vinkovci, 17. lipnja 2019. godine

Naš broj: *D0420190619-0004*

**Predmet: Apel za racionalno i legalno korištenje vode**

Poštovani,

s obzirom na velike vrućine i visoke temperature proteklih dana, zbog čega je evidentna povećana potrošnja vode, Vinkovački vodovod i kanalizacija d.o.o. Vinkovci, kao javni isporučitelj vodnih usluga, uputio je apel za racionalno korištenje vode svim korisnicima na svom distribucijskom području. Cilj ove objave jest potaknuti sve fizičke i pravne osobe da tijekom ljetnih mjeseci vodu troše racionalno budući da se trošenjem vode za zalijevanje vrtova i uređenih površina, pranje vozila i punjenje bazena može ugroziti kontinuitet vodoopskrbe drugih korisnika.

Temeljem naše dosadašnje korektno suradnje, apeliramo da vodu koristite racionalno za sve poslove koje su u vašoj ingerenciji kao što su pranje ulica, zalijevanje uređenih zelenih površina i sportskih igrališta, kako ne bi došlo do ugrožavanja sustava, a isto tako želimo Vam skrenuti pozornost na još jedan, puno veći problem koji se pojavljuje, a to je neovlašteno korištenje vode iz hidrantske mreže. Svako neovlašteno uzimanje vode iz mreže utječe na cjelokupni vodoopskrbni sustav te Vas molimo da obratite pozornost na takve pojave u vašim jedinicima lokalne samouprave. Zajedničkim snagama možemo spriječiti ovakve pojave koje mogu ugroziti sustav i prouzročiti probleme za sve korisnike na distribucijskom području Vinkovačkog vodovoda i kanalizacije. Poznato je i da hidranti uvijek moraju biti u ispravnom stanju i dostupni vatrogascima, a pogotovo u ljetnim mjesecima kada se i opasnost od izbijanja požara povećava.

Iako na našem distribucijskom području nema problema s osiguravanjem dovoljnih količina vode, na ovaj način želimo skrenuti pozornost da s vodom ipak treba postupati racionalno s obzirom na to da je, zbog prekomjernog trošenja i promijenjenog standarda, odnosno drukčijih životnih navika, voda postala glavni resurs 21. stoljeća.

U nadi da ćemo zajedničkim snagama doprinijeti očuvanju i stabilnosti sustava te svim našim korisnicima i stanovnicima Vaših gradova i općina osigurati kontinuiranu, kvalitetnu i sigurnu javnu vodoopskrbu srdačno Vas pozdravljamo.

*Javni isporučitelj vodnih usluga  
Vinkovački vodovod i kanalizacija d.o.o.*

